
                                                                                        

                                                                                        

                                                                                                                   
 

 

 

 

 

 

     

2ClCH ايٓاق١ًٝ ايٓٛع١ٝ لمحًٍٛ حمض أسادٟ نًٛز الاٜجاْٜٛو COOHٞ2  تسنٝصٙ المٛي 1

0C 5,0 10 mol.L  ٟٚ1286 تطا mS.m  .

 . أنتب َعادي١ تفاعٌ حمض أسادٟ نًٛز الاٜجاْٜٛو َع الما٤، عًُا إٔ ايتفاعٌ غير تاّ -1

 . أسطب ايترانٝص المٛي١ٝ ايٓٗا١ٝ٥ يًػٛازد المتٛادد٠ في المحًٍٛ -2

 . f  المحًٍٛ ٚ ْطب١ ايتكدّ ايٓٗاpHٞ٥ اضتٓتر ق١ُٝ نٌ َٔ -3

  (ايترنٝص المٛيٞ ايٓٗا٥ٞ fC).  ثِ أسطب قُٝت0C ٚ fC٘ المٛافل يًتفاعٌ ايهُٝٝا٥ٞ ايطابل بدلاي١ Kأٚدد عباز٠ ثابت ايتٛاشٕ  -4

 .  عٓد ْفظ دزد١ الحساز3,5٠  ي٘ ٜطاpHٟٚ يًُشًٍٛ إذا أصبح ايـ 1Cَا ٖٞ ق١ُٝ ايترنٝص المٛيٞ  -5

 :ٜعط٢
3

2 1

H O
0,035 S.m .mol

   ؛  
2

2 1

ClCH COO
0,004 S.m .mol




 .  

  

.  E المٛيد َجايٞ قٛت٘ المحسن١ ايهٗسبا١ٝ٥. المجاٚز (1 –ايػهٌ )نحكل ايداز٠ ايهٗسبا١ٝ٥ المب١ٓٝ في 

I-  ايكاطع١Kَا ٖٞ قِٝ ايتٛتسات .  َفتٛس١Ru ،Luٚ  ACu . 

II-  ْػًل ايكاطع١Kفي ايًشع١ t 0  .

1- .  Rٚ  i بدلاي١ BCuعبّس عٔ  

2- .  L،R ،rٚ  BCu ثِ بدلاي١ L،r ٚ i بدلاي١ ABuعبّس عٔ  

3-  أٚدد المعادي١ ايتفاض١ًٝ بدلاي١  i t  .

4-  سٌ المعادي١ ايتفاض١ًٝ ايطابك١ َٔ ايػهٌ    kti t Ae B  . 

أنتب عباز٠  i t بدلاي١ L،R ،rٚ  E. 

5- اضتٓتر عباز٠   i tِفي ايٓعاّ ايدا٥   .

6- باضتعُاٍ عباز٠   i t َٔ ٌأٚدد عباز٠ ن ، ABu t ٚ  BCu t  .

7-  بّٝٔ أْ٘ في نٌ لحع١    AB BCu t u t E   .

8- (.  2 –ايػهٌ )ْػاٖد ع٢ً زاضِ الاٖتصاش ايبٝاْين المُجًين في  

.  E ٚ أٚدد بٝاْٝا قُٝتي/ أ

R الماز في ايداز٠ في ايٓعاّ ايدا٥ِ عًُا أiٕأٚدد ق١ُٝ / ب 50Ω  .

  .r ٚ Lاضتٓتر ق١ُٝ نٌ َٔ / دـ
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  

دطِ صًب  S ٘نتًت m 10kgع٢ً المطاز   ٜٓصيل بدٕٚ استهاى ABCD  سٝح (3 –ايػهٌ )نُا في  :

- AB َٞطاز َطتكِٝ يمٌٝ عٔ المطت٣ٛ الأفك  

30بصا١ٜٚ   ٘طٛي ٚ  AB 40m   . 

- BC َٞطاز َطتكِٝ ٚ أفك . 

- CD  زبع دا٥س٠ ْصف قطسٖاr. 

ٜٓطًل الجطِ   S ايٓكط١ َٔ Aبدٕٚ ضسع١ ابتدا١ٝ٥  .

1-  . بتطبٝل ايكإْٛ ايجاْٞ يٓٝٛتٔ، أسطب تطازع َسنص عطاي١ الجطِ 

2- أنتب المعادي١ ايص١َٝٓ   x f t ِلحسن١ الجط  S ع٢ً ABباعتباز َبدأ الأش١َٓ لحع١ الاْطلام . 

3-  .B  عٓد ايٓكطBv١ أسطب ق١ُٝ ايطسع١ 

4- َا ٖٞ طبٝع١ سسن١ الجطِ   S بين ايٓكطتين Bٚ C . 

ٜصٌ الجطِ   Sإلى ايٓكط١ D بايطسع١ Dv 15m/s. 

1-  .  ْصف قطس المطاز ايدا٥سrٟأسطب ق١ُٝ  

2- NR أسطب غد٠ ايك٠ٛ ايٓاظ١ُٝ 


 ايتي ٜطبكٗا ايطسٜل ع٢ً الجطِ  S عٓد ايٓكط١ D٘قبٌ َػادزت CD . 

3- صف سسن١ الجطِ   S٘بعد َػادزت CD . 

2g : ٜعط٢ 10m/s. 

  

في المعًِ المسنصٟ ايػُطٞ، تتشسى الأزض ع٢ً َطاز دا٥سٟ َسنصٙ  S ٙ11 َسنص ايػُظ ٚ ْصف قطسr 1,498 10 m   .

ْعتبر إٔ الأزض ذات غهٌ نسٟٚ نتًتٗا َٛشع١ بتٓاظس سٍٛ َسنصٖا  T ٍ365,24 ٚ أْٗا تٓذص دٚز٠ ٚاسد٠ خلا jours  .

1-  . أعط عباز٠ ايك٠ٛ المطبك١ َٔ طسف ايػُظ ع٢ً الأزض 

2-  . SM ٚ نت١ً ايػُظG ٚ ثابت الجرب ايعاّ r بدلاي١ vبتطبٝل ايكإْٛ ايجاْٞ يٓٝٛتٔ، أٚدد عباز٠ ضسع١ الأزض  

3-  . r ،Gٚ SM بدلاي١ Tاضتٓتر عباز٠ ايدٚز  

4-  . SMاضتٓتر نت١ً ايػُظ 

5-  . ، بّٝٔ إٔ ايكإْٛ ايجايح يهٝبًس محكلTاْطلاقا َٔ عباز٠  

11G :ٜعط٢ 6,67 10 S.I .  

  

ْعتبر  g 10 S.I . 

  سٝح ايبهس٠ ١ًَُٗ ايهت١ً ٚ سس٠ ايدٚزإ سٍٛ محٛزٖا (4 –ايػهٌ )يٝهٔ ايترنٝب المبين بـ 

 . تٌُٗ نٌ الاستهانات. الأفكٞ، الخٝط ٌَُٗ ايهت١ً ٚ عدِٜ الاَتطاط

يحسز الجطُإ  S ذٚ ايهت١ً m ٚ  S ذٚ ايهت١ً m بدٕٚ ضسع١ ابتدا١ٝ٥ عٓد  

tايًشع١   0 . 

m عًُاً إٔ n في المهإ ٚ gأدزع طبٝع١ سسن١ الج١ًُ ٚ عبّس عٔ تطازع الحسن١ بدلاي١ تطازع الجاذب١ٝ الأزض١ٝ  (1 n.m  ( ٟأ

 (. m َس٠ َٔ n أنبر بـ mإٔ 

 ست٢ تبًؼ ضسع١ nَا ٖٞ ايك١ُٝ ايتي يجب إٔ تأخرٖا  (2 S ٚ  S 3,75 ايك١ُٝ m/s عٓد ايًشع١ t 0,5 s ؟ 
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     

0Vيدٜٓا سذِ  80 mL ًٍٛ0 َٔ محS ٘يهًٛز الأَّْٛٝٛ صٝػت     4 aq aq
NH Cl  ٙ3 تسنٝص 1

0C 10 mol.L   .

1- .  5,2 ٖرا المحًٍٛ ٜعطٞ ايك١ُٝ pHقٝاع  

.  أنتب َعادي١ تفاعٌ غازد٠ الأَّْٛٝٛ َع الما٤/ أ

.  بّٝٔ أْ٘ حمض ضعٝف. غازد٠ الأَّْٛٝٛ عباز٠ عٔ حمض/ ب

.  ايتي تٓتُٞ إيٝٗا غازد٠ الأَّْٛٝٛ (حمض/أضاع) يًجٓا١ٝ٥ aK أعط عباز٠ ثابت الحُٛض١/ دـ

.   ٚ تسنٝص ايٓٛعين الأضاع ٚ الحُض المػهًين يًجٓا١ٝ٥ ايطابكapK١ بدلاي١ ايـ pHاضتٓتر عباز٠ ايـ / د

 أٚدد ق١ُٝ ايٓطب١. 9,2 لهرٙ ايجٓا١ٝ٥ ٜطاapKٟٚعًُا إٔ ايـ / ٖـ
 
 
 

ساس  أ

ض  حم
َا ٖٛ ايٓٛع ايهُٝٝا٥ٞ ايرٟ يمجٌ أق١ًٝ؟  . 

2- 1V سذِ 0Sْضٝف يـ   20mL ٙ3 َٔ محًٍٛ ايصٛدا تسنٝص 1

1C 10 mol.L   .

.  أنتب َعادي١ ايتفاعٌ الحادخ/ أ

.   المٛافل لهرا ايتفاعٌ بدلاي١ تسانٝص مختًف الأْٛاع ايهُٝٝا١ٝ٥ عٓد ايتٛاشKٕاضتٓتر عباز٠ ثابت ايتٛاشٕ / ب

a:  يمهٔ نتابت٘ بايػهKٌبّٝٔ إٔ / دـ

e

K
K

K
( .eK الجدا٤ ايػازدٟ يًُا٤) 

epK عًُا إٔ Kأسطب ق١ُٝ / د 14  .

  .ايٓٗا١ٝ٥ pHأسطب ق١ُٝ ايـ . بفسض إٔ ايتفاعٌ تاّ/ ٖـ

 

 

 

     

 .  غاش ٜعطٞ عٓد انحلاي٘ في الما٤ محًٛلا أضاضٝا3NH (ايٓػادز  )الأَْٛٝاى 

  َا ٖٛ الأضاع سطب بسْٚطتد؟ –1°

 . حمض المػازنتين في ايتفاعٌ/ أضاع :  أنتب َعادي١ انحلاٍ ٖرا ايػاش في الما٤ َبٝٓا ايجٓا٥ٝتين–2°

2 محًٍٛ يػاش ايٓػادز تسنٝصٙ المٛيٞ–3° 1

bC 10 mol.L  ٕ1، ْاقًٝت٘ ايٓٛع١ٝ عٓد ايتٛاش

éq 10,9mS.m 25 عٓد ايدزد١ C . 

 لمحًٍٛ الأَْٛٝاى عٓد ايتٛاشٕ بدلاي١ ايترانٝص المٛي١ٝ éqعبّس عٔ ايٓاق١ًٝ ايٓٛع١ٝ / أ i éq
X يًػٛازد الحاضس٠ فٝ٘ ٚ ايٓاقًٝات 

ايٓٛع١ٝ المٛي١ٝ 
iXلهرٙ ايػٛازد . 

  (ٌُْٗ ايتفهو ايػازدٟ يًُا٤  ). أسطب ايترانٝص المٛي١ٝ ايٓٗا١ٝ٥ يلأفساد ايهُٝٝا١ٝ٥ المتٛادد٠ في محًٍٛ الأَْٛٝاى عٓد ايتٛاشٕ/ ب

 . يتفاعٌ انحلاٍ غاش ايٓػادز في الماK٤أنتب عباز٠ ثابت ايتٛاشٕ / دـ

4 يًجٓا١ٝ٥ aK ايطابل ٚ ثابت الحُٛض١ Kأٚدد ايعلاق١ بين ثابت ايتٛاشٕ / د 3NH / NH . أسطبaK ٚاضتٓتر ق١ُٝ ايـ apK . 

bV َتر١ٜ لحذِ قدزٙ –pH نحكل َعاٜس٠ –4° 20mL ًٍٛ3 َٔ محNH ايطابل بٛاضط١ محًٍٛ حمض نًٛز الما٤  3H O Cl  

2تسنٝصٙ المٛيٞ 1

aC 2 10 mol.L   . 

 . أنتب المعادي١ ايهُٝٝا١ٝ٥ المُٓرد١ يًتفاعٌ الحادخ/ أ

  المضاف َٔ محًٍٛ حمض نًٛز الما٤ عٓد ايتهافؤ؟ aEVَا ٖٛ الحذِ / ب

aVبّٝٔ أْ٘ عٓد إضاف١ سذِ / دـ 5mL محًٍٛ حمض نًٛز الما٤ لمحًٍٛ الأَْٛٝاى ٜصبح َٔ pH9,2 المصٜر َطاٜٚا ايك١ُٝ   . 

(0)  

 

(0)  



25عٓد ايدزد١: ٜعط٢ C :14

eK 10 2  ؛ 1

HO
19,2 mS.m .mol

  ؛
4

2 1

NH
7,4 mS.m .mol

    . 

  

، سٝح ٜضع أٚلا، 1 –ايػهٌ عٓد دزاض١ ع١ًُٝ غشٔ ٚتفسٜؼ َهجف١ ٜكّٛ أسد ايتلاَٝر بتٛصٌٝ ايعٓاصس ايهٗسبا١ٝ٥ نُا ٖٞ َب١ٓٝ في 

 . 2 –ايػهٌ  فٝتشصٌ ع٢ً ايبٝإ المعط٢ في 2 لمد٠ َع١ٓٝ ثِ ٜٓكًٗا ثاْٝا، إلى ايٛضع 1 في ايٛضع Kايبادي١ 

 

 

 

 

 

 

I- ٔدزاض١ ع١ًُٝ ايػش: 

1-  ٖٞ ق١ُٝ ايتٛتس بين طسفي المهجف١ في ْٗا١ٜ ايػشٔ؟ َا 

2-  . بين طسفي المهجف١ خلاٍ ايػشCuٔأٚدد المعادي١ ايتفاض١ًٝ ايتي يخضع لها ايتٛتس  

3- : سٌ المعادي١ ايتفاض١ًٝ ايطابك١ َٔ ايػهٌ  
t

Cu t E 1 e



 
  

 
 .  ثِ أسطب قُٝت٘ أٚدد عباز٠ ايجابت ،

4- 1Rيًُهجف١ عًُا إٔ  Cأسطب ق١ُٝ ايطع١   40  . 

II- دزاض١ ع١ًُٝ ايتفسٜؼ: 

1-  . َجٌ داز٠ ايتفسٜؼ ٚسدد د١ٗ ايتٝاز الماز فٝٗا 

2-  .  بين طسفي المهجف١ خلاٍ ايتفسٜؼCuأٚدد المعادي١ ايتفاض١ًٝ ايتي يخضع لها ايتٛتس  

3- R.Cْضع    . تحكل إٔ ايعباز٠ 
t

Cu t E.e

تمجٌ سلا يًُعادي١ ايتفاض١ًٝ ايطابك١  . 

4-  . 2Rأسطب ق١ُٝ المكا١َٚ  

  

1mتتهٕٛ جم١ً َٝهاْٝه١ٝ َٔ نت١ً  150g2  يمهٓٗا الحسن١ ع٢ً طاٚي١ أفك١ٝ ٚنت١ً ثا١ْٝm 100g سٝح ايهتًتين َػدٚدتين فُٝا 

ا بٛاضط١ خٝط ٌَُٗ ايهت١ً ٚعدِٜ الإَتطاط، يمس ع٢ً محص بهس٠ ١ًَُٗ ايهت١ً بإَهاْٗا ايدٚزإ سٍٛ محٛزٖا الأفكٞ ايجابت،نُا ّبٝٓ٘

 . ٖٛ َبين في ايػهٌ المكابٌ

2gْعتبر  10m.s  ٚسٝد٠ ٚ محص١ً ق٣ٛ الاستهاى ع٢ً ايطاٚي١ تهاف٧ ق٠ٛf


 ، ثابت١ ايػد٠ 

 . ٚ َعانط١ لج١ٗ الحسن١

 .َجٌ جمٝع ايك٣ٛ المؤثس٠ ع٢ً ايٓعاّ خلاٍ الحسن١ -1

 .بتطبٝل ايكإْٛ ايجاْٞ يٓٝٛتٔ أٚدد عباز٠ تطازع سسن١ ايٓعاّ -2

fاضتٓتر ق١ُٝ ق٠ٛ الاستهاى  -3


 . 

 2 – تػيرات تطازعٗا بدلاي١ ايصَٔ بُٝٓا يمجٌ ايبٝا1ٕ –يمجٌ ايبٝإ. 1t فذأ٠ في ايًشع١ 2mٜٓكطع طسف الخٝط الحاٌَ يًهت١ً  -4

 .تػيرات ضسعتٗا بدلاي١ ايصَٔ يًُسس١ً الأٚلى َٔ الحسن١ قبٌ اْكطاع الخٝط

باعتباز لحع١ اْكطاع الخٝط َبدأ يلأش١َٓ / أ t 0 2 َٚبدأ ايفٛاصٌ َٛضعm في تًو ايًشع١، أنتب المعادي١ ايص١َٝٓ يطسع١ ايهت١ً 

 v t ٚالمعادي١ ايص١َٝٓ لحسنتٗا  y t. 

أْكٌ مخطط ايطسع١ ع٢ً ٚزق١ الإداب١ ثِ أنٌُ زضِ ايبٝإ / ب v f tيًُسس١ً ايجا١ْٝ َٔ الحسن١  . 

 (5)  
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  

tعٓد ْفظ ايًشع١  0 ٕٜكرف دطُإ ْكطٝا ، a ٚ  b المٛضعين َٔ O ٚ O0  غعاعُٝٗا بٓفظ ضسعتي ايكرفav


 ٚ 0bv


 

45ٜصٓعإ ْفظ شا١ٜٚ ايسَٞ   لاسغ ايػهٌ المسفل .  َع الأفل 

 َا طبٝع١ َطكط سسن١ نٌ قرٜف١ بايٓطب١ يهٌ محٛز  (1
َٔ المحٛزٜٔ  Ox ٚ  Oy ؟ 

 اضتٓتر َٔ ايػهٌ أنبر عًٛ تبًػ٘ نٌ قرٜف١ عٔ  (2

 . Oالمطت٣ٛ الأفكٞ الماز َٔ ايٓكط١ 

 . 0avٚ 0bvعّٝٔ قُٝتي ضسعتي ايكرف  (3
 : أنتب َعاديتي َطازٟ الجطُين المكرٚفين أٟ (4

 ay f x  ٚ by g xًِفي المع  xOy . 
xبّٝٔ بإٔ المطاف١ ايتي تفصٌ المتشسنين تعٌ ثابت١ خلاٍ المد٠ ايفاص١ً بين لحع١ ايكرف ٚ ايًشع١ المٛافك١ يًُٛضع (5 40 m  . 

 
  

 .Tm بهت١ً الأزضSmتمهٔ َعسف١ سسن١ الأقُاز الاصطٓاع١ٝ سٍٛ الأزض ٚ سسن١ الأزض سٍٛ ايػُظ َٔ َكاز١ْ نت١ً ايػُظ 

 :المعطٝات

4r ٚ ْصف قطس َطازٙ ايدا٥سٟ في المسدع المسنصٟ الأزضٞ ٖٛ mـ ْعتبر قُسا اصطٓاعٝا ضانٓا بايٓطب١ يلأزض، نتًت٘ 4,22 10 km . 

 .Tـ ايدٚز المدازٟ لحسن١ ايكُس الاصطٓاعٞ سٍٛ الأزض ٖٛ

TTـ ايدٚز المدازٟ لحسن١ الأزض سٍٛ ايػُظ في المسدع المسنصٟ ايػُطٞ ٖٛ  365,25 jours. 

8ـ ْصف قطس المطاز ايدا٥سٟ لحسن١ َسنص الأزض سٍٛ ايػُظ ٖٛ 

Tr 1,496 10 km . 

0Tـ دٚز دٚزإ الأزض سٍٛ محٛزٖا ايكطبي ٖٛ  24 heures. 

ٌُْٗ تأثير ايهٛانب الأخس٣ ع٢ً .  يجابت الجرب ايعاّ ايهْٛٞ ٚ ْعتبر إٔ نلا َٔ الأزض ٚ ايػُظ لهُا تٛشٜع تماثًٞ يًهتG١ًـ ْسَص بـ 

 .نٌ َٔ الأزض ٚ ايكُس الاصطٓاعٞ

1-  .G ٚTmٚ r بدلاي١ Tبّٝٔ إٔ سسن١ ايكُس الاصطٓاعٞ دا٥س١ٜ َٓتع١ُ في المسدع المسنصٟ الأزضٞ ٚ اضتٓتر عباز٠ ايدٚز 

2- : ٜعبر عٔ ايكإْٛ ايجايح يهٝبًس بايٓطب١ لحسن١ ايكُس الاصطٓاعٞ سٍٛ الأزض بايعلاق١ 
2

3

T
K

r
 سٝح Kثابت  . 

 .Gٚ Tm بدلاي١ Kأٚدد عباز٠ 

3- Sأٚدد عباز٠ ايٓطب١  
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m

m
 . أسطب قُٝتٗا. r ٚ Tr ٚ TTٚ T بدلاي١ 
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     

:  المعطٝات

 بـ AHايهت١ً المٛي١ٝ يـ ايصٝػ١  g.mol 
apK 

HCOOH / HCOO  46 3,75 

3 3H C COOH / H C COO  60 4,75 
 

3 3HN / N  43 4,72 

5 2 5 2H C COOH / H C COO  74 4,87 

HClO / ClO 52,5 7,3 

 تحدٜد ايجابت apK  ( أضاع–حمض )يجٓا١ٝ٥  :

، ٚ ايتي ْسَص لها بايسَص( أضاع–حمض ) يجٓا١ٝ٥ apKبػسض تحدٜد ايجابت  AH / A ْكّٛ بكٝاع ،pH ٟٛالمحايٌٝ الما١ٝ٥ ايتي تح 

ْطتخدّ محًٛلا .  المسافكين لهرٙ ايجٓاAH ،A١ٝ٥ايفسدٜٔ  1S يحتٟٛ ايٓٛع A 1 بترنٝصC 0,1 mol / L محًٛلا ٚ  2S ٟٛيحت 

2C  بترنٝصAHايٓٛع  0,1 mol / L  .

 َٔ المحًٍٛ 1V خلا٥ط مختًف١ تم تحضيرٖا في بٝاغس سٝح تم َصز في نٌ َٓٗا سذِ pHَتر، ْكّٛ بكٝاع -pHبٛاضط١ َكٝاع  1S 

 َٔ المح2Vًٍَٛع سذِ  2S .ٞايٓتا٥ر المحصٌ عًٝٗا تم تًخٝصٗا في الجدٍٚ المٛاي  :

المصٜر  1 2 3 4 5 6 7 8

 pHايـ  3,8 4,2 4,5 4,7 4,9 5,1 5,4 5,8

40 40 40 40 30 20 10 4  1V mL 

4 10 20 30 40 40 40 40  2V mL 

 : أنٌُ الجدٍٚ ايتايٞ (1

المصٜر  1 2 3 4 5 6 7 8

 pHايـ         

        1 2V V 

         1 2Log V V 

أزضِ ايبٝإ  (2  1 2pH f Log V / V . 

: ْكبٌ بإٔ (3  1 2A / AH V / V    . اضتٓتر بٝاْٝا ايعلاق١ ايها١ٓ٥ بين ايـpH ٚ   Log A / AH   . 

 يًجٓا١ٝ٥ aKاضتٓتر ثابت الحُٛض١ .  َع الماAH٤أنتب المعادي١ الإجماي١ٝ يتفاعٌ الحُض  (4 AH / A ثِ ايعلاق١ ايتي تسبط 

pH المصٜر ٚ ايجابت apKيًجٓا١ٝ٥  . 

 .  لهرٙ ايجٓاapK١ٝ٥اضتٓتر اعتُادا ع٢ً الأض١ً٦ ايطابك١، ق١ُٝ تكسٜب١ٝ يًجابت  (5

  ( أضاع–حمض )ايتعسف ع٢ً ايجٓا١ٝ٥ :

 المعطا٠ في الجدٍٚ أعلاٙ ايتي يمهٔ اضتبعادٖا َٔ نْٛٗا المع١ٝٓ بايدزاض١ ايطابك١؟  ( أضاع–حمض )َا ٖٞ ايجٓا٥ٝات  (1

1,87في ايٛاقع قُٓا بٛشٕ  (2 g الحُض َٔ AH 250 يتشضير mL ًٍٛالمح َٔ  2S 2 ذٟ ايترنٝصC 0,1 mol / L ايرٟ تم ٚ 

 ثِ تعسف ع٢ً ايجٓا١ٝ٥ AHسدد ايهت١ً المٛي١ٝ يًُسنب . يًكٝاّ بايدزاض١ ايتذسٜب١ٝ ايطابك١ 2Vاضتخداّ سذّٛ مختًف١ َٓ٘ 

 AH / Aالمع١ٝٓ بايدزاض١ .  
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